Temel Bilgisayar Bilimleri- ODEV 2- 12/03/2020

1. % + 5 % — 2% % — 9 = 0 diferansiyel denklemini ¢dziiniiz.

2. F(x) = sin(x) — x3 + cos(5 * x) ifadesinin integralini aliniz.

3. x8 —5xx7 +4xx>—2xx3—x+5 =0 ifadesinde x’in koklerini bulun.

4. x2—y+5xt3=—-1; y2+z2—t=3;, 8xx—4xy>=6, 2%z+5xt=

2 denklem takimlarini ¢ozerek, x, y, z ve t degerlerini bulun.

d3x d2x dx . . - ,
5. ey + 0.2 * 2 + 10 * ™ + 3 =sin(3 *t) ifadesini x(0) =4; x'(0) =

—1; X"(0) = 0 igin ¢dziin ve grafigini ¢izin.

6.
Seklindeki reaksiyonda her bir komponente ait hiz ifadeleri

A kl R k2 k3 asagida verilmistir. 0'dan 300'cii dakikaya kadar, her komponentin
_.. h — .
D 8 konsantrasyon degisimini bulunuz ve grafik olarak gosteriniz.
Baslangigta CA konsantrasyonu 0.5 mol/lt'dir, CR, CD ve CS

d%‘ - _KLCA yoktur. Sirastyla k1=0.05 ; k2=0.08 ve k3=0.01 'dir.
IR _ kicA - k2cR’
dt
9D _ \acr? —kacr
dt
95 _ act
dt

2
Lx + 09Lxt) + 0.1 = 3sin(x(1))
dt dt

X0) = 1( x(0) = &

Yukaridaki diferansiyel denklemi baglangi¢ kosullarina gére 15'nci dakikaya kadar 30 adimda
¢ozdiiriin ve grafigini ¢izin.

8. Seklindeki reaksiyonda her bir komponente ait hiz ifadeleri asagida
K1 o verilmistir. 0'dan 80'nci dakikaya kadar, her komponentin
A—R—»D konsantrasyon degisimini bulunuz ve grafik olarak gosteriniz.
K3 § Baslangigta CA konsantrasyonu 2 mol/It'dir, CR ve CS yoktur.
Sirasiyla k1=0.1 ; k2=0.05 ve k3=0.03 1/dk.'dir.
dCA
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dt
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dt dt



